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التمارين والم�صائل

)1
وهـدجـباأ

10-242
381 4 �شفر3

)2
دجـباأ

12121 5
221

)3
طحزوهـدجـباأ

�شفرغير موجودة�شفرغير موجودةغير موجودة�شفر�شفر�شفر�شفر
قيم جـ  ]6 ، ∞(  )4

جـ  ) -5 ، 0(  )5
3
2 بما اأنَّ النهاية موجودة اإذن 9 - 4اأ = 3 ومنه اأ =   )6

اأ  ( بفر�س �س= 3�س-3 ، عندما تقترب �س من العدد 2 تقترب �س من العدد 3   )7
نهـــــــا  ل)�س(= 1

�س←3
ومنه 

نهـــــــا ) �س + ل)�س(( = 1+2 = 3
�س←2

ب( بتوزيع النهاية ينتج اأن 

نهـــــــا )ق+ع(= 2 
�س←1

اأ  ( بما اأنَّ القترانين مت�شلان؛ اإذًا يمكن توزيع النهاية، ومنه   )8
نهـــــــا ) ق×ع( = 1

�س←2
ب(  

نهـــــــا )2 ق)�س - 1( + ع)�س(( = 6                 ) افر�س �س= �س - 1(
�س←1

جـ(  

ل)�س(=7  نهـــــــــــا
�س2←-3

 : بتوزيع النهاية ينتج اأنَّ  )9

) ق2 )�س( -2ل)�س(( = 14-16 = 2 
 
نهـــــــــا 
�س←-3

ومنه 

10( ع)2(= 5                 )نظرية الباقي(
نهـــــــا  )3ع)�س( + 4�س2 ( = 3×5 + 16 = 31 

�س←2


